# 《交易冠军一个天才操盘手的自白《新版》》

#### 书籍信息

版次:1 页数: 字数:

印刷时间:2012年06月01日

开本:16开 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787500688389

#### 编辑推荐

现代版《股票作手回忆录》 中国股民公认的必读经典 英文版面世10年后内地首度引进 以娱乐、深刻的眼光透视华尔街的一本书

#### 内容简介

曾经是华尔街上炙手可热的王牌操盘手,马丁?舒华兹凭借过人的敏锐与毅力,为自己赚到惊人的财富。而他也很快领悟到投资市场的硬道理,因此四十八岁的他在赚到钱之后,就决定与家人搬到佛罗里达州,远离嘈杂的华尔街,一边享受悠闲生活,一边继续用较慢的速度投资。他是如何办到的?在《交易冠军:一个天才操盘手的自白》这本书中,他给所有想在股市中获利的人提出忠告,实用且发人深省。

《交易冠军:一个天才操盘手的自白》作者马丁?舒华兹在美国投资业界是个传奇人物,因参加过10次全美期货、股票投资大赛并获得9次冠军而出名,另一次也仅以微弱差距名列第二,在9次夺得冠军的比赛中,平均投资回报率高达210%,其中一次更是创下了回报率781%的佳绩。舒华兹以做S&P500指数期货为主,大部分是短线交易,他从4万美元起家,后来把资本变成了2000万美元。

马丁?舒华兹的经历对于那些经常遭遇亏损而又难以突破的投资者而言,是一种启示。他在事业成功之前,曾经有10年的时间在股市中浮沉,在交易初期,他只是一位证券分析师,在这段时间,他经常因为交易亏损而濒临破产边缘。后来他终于找到了一种适合自己的交易策略,从而变成了持续获利的交易员,并成为全球最成功的交易员之一。

# 作者简介

马丁?舒华兹(Martin Schwartz),阿默斯特学院学士、哥伦比亚大学商学硕士。舒华兹原本是一名小小的证券分析师,靠着操作股票、期货以及期权,以4万美元的资金起家,

一路摸索,找到了属于自己的\*交易方式,最后每年至少为自己赚进六七百万美元。他出身陆战队,有钢铁般的意志力、迅捷灵敏的思考和行动力,是个不服输的完美主义者,不仅曾经拿下全美交易大赛的"交易冠军",还被《巴伦周刊》誉为"市场\*操盘手"。舒华兹的传奇不仅止于他的丰功伟业,他在四十八岁人生\*时急流勇退,赚够了就退隐,真是快意人生。

#### 目录

推荐序

致谢

1. 操盘手处子秀:三天的过山车

第一日

第二日

第三日

【心法1】冷静客观,理性心态 2.操盘手计划出炉:人生大转折

该计划了 5大步骤

说干就干

【心法2】积累资金,先求保本 3.在赌博中成长:市场如赌场

天生的赌徒

# 显示全部信息

# 媒体评论

这是继《说谎者的扑克牌》之后,以最娱乐、最深刻的眼光透视华尔街的一本书。 ——保罗?都铎?琼斯二世,美国《投资》杂志编辑 本书内容有趣,且令人耳目一新。本书告诉你一个真实的华尔街,以及如何赢在华尔街。——马丁?茨威格,茨威格公司总裁,《华尔街制胜之道》的作者 内容有趣,具洞察力,而又富有教育性的一本书。强烈建议"买进"本书! ——史丹?温斯坦,畅销书《史丹?温斯坦称傲牛熊市的秘密》的作者 本书是经典之作《股票作手回忆录》的现代版,让我们能够回首这位伟大操盘手的传奇 一生。——杰克?施瓦格,国际著名投资家和纪实作家,畅销书《金融怪杰》的作者

在线试读部分章节

#### 一个传奇操盘手的自白

专业交易者的生活往往是充满压力和痛苦的,但其中可能带来的回报也是巨大的,尤其是金融衍生产品的交易者更是如此。对于如何获利,一般人往往关注于其中的"技术",但事实上,专长于基本面分析和技术分析的人不在少数,而能够成为像马丁?舒华兹这种"冠军交易员"的却寥寥无几。这证明,成功的金融交易,绝不是仅靠机械性的技术指标,或者对财务报表的深入研究就可以做到,交易者的观念和心态才是左右成败的关键。

随着价格的上腾下落,每个交易者的心理状况和判断力都会跟着此起彼伏,但是,只有理性而自制力强的交易者,才能处变不惊、控制风险、赚多赔少,而多数人往往是被心理情绪左右,非理性地入场、出场,最终以亏损收场。因此,专业交易者的第一要务,就是要了解自己,控制自己的情绪,训练坚强的意志。市面上关于股票分析的书籍汗牛充栋,但是深入探讨交易心态的优秀著作屈指可数,我相信每一位有志于交易的朋友都可以从这本马丁?舒华兹的自传中获得启迪,从他的人生经历中汲取经验。

通读本书,我深感金融交易是一种"勇敢者的游戏"。交易是一种"游戏(game)",也可以称之为博弈或者赌博,成功的交易者不会将盈亏与实际的购买力挂钩,他们追求的是在这种智力游戏中获胜的喜悦和满足感。游戏的心态可以使你更加客观、更加理性地来看待市场,而更重要的是,赌博与交易的原理是相通的。沃伦?巴菲特喜欢打牌,他深谙打牌与交易有共通的博弈原理。他说,如果牌过三巡,你还不知道牌桌上谁是傻瓜,那么你就是那个傻瓜。曾经打败赌场的数学教授爱德华?索普同样是此中高手,他将战胜赌场的财富公式引入股市,获得了超过巴菲特的长期投资收益。无独有偶,本书的作者赌性超强,除沉迷赌场外,他还酷爱赌马、赌足球,1967年大学毕业就去欧洲赌场来了一趟赌博之旅,独特的赌场经历使他顿悟——市场如赌场,只要能获得超过赌场的胜率,并且合理分配资金,控制住下行风险,那么久赌必赢。

交易是种游戏,但不是每个人都能玩好这场游戏,只有勇敢的交易者才能从中胜出。人都有固有的弱点,贪婪、恐惧、懒惰、经不起挫折等等,每种弱点都会减少你的平均回报率。舒华兹一再强调的"反市场心理",就是要与市场大众"逆向思考",利用一般投资者的各种行为偏差来获利,而要达到这一步,首要的就是勇敢克服自己的弱点。很多人认为投资靠天赋,但实际上很多大师的成功之路都只有一条,那就是勤奋。比如彼

得?林奇,他的勤奋有口皆碑:一年要走访500到600家公司,每天6点就去办公室,晚上7点多才回家,路上的时间都是在阅读,而且每天午餐时都会跟一家公司洽谈。马丁?舒华兹则有过之而无不及,他每天晨起花10分钟读完《华尔街日报》,然后花14个小时研究趋势走向,就连和家人度假也盯着电脑屏幕不放,猛打电话下单。直到他的健康开始出现问题,才只好结束基金运作。这位顶尖操盘手告诉我们,事前的充分准备绝对是值得的,它可以让你得到回报,比其他玩家知道更多。好比赌马,他会去研究马的跑姿、研究训练师,把骑师的状况制表研究,再进一步了解马场跑道状况,注意马匹血统是否纯正,最近一次比赛结果如何等等。他告诉我们,不做功课,想要不劳而获的机会微乎其微。

同样,正是凭着这种积极的人生态度,马丁?舒华兹为我们奉献了本书,让我们看到传奇的成功过程!

0 0 0 0 0

# 版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com